

## **Prednovoletno srečanje nekdanjih in sedanjih vodstvenih delavcev Polijske postaje Dravograd**

Letošnji predpraznični dnevi bodo še posebej ostali zapisani v spominu nekdanjih vodstvenih delavcev Policijske postaje Dravograd, saj jih je sedanji komandir Bogdan Brezovnik povabil na prednovoletno srečanje. V jesenskih mesecih letošnjega leta je na novo imenovan komandir organiziral prvo tovrstno srečanje dosedanjih dravograjskih komandirjev in njihovih pomočnikov, kar je svojevrstna posebnost in predvsem lepa gesta upokojenim policistom.

Na srečanje, ki je v petek, 19. decembra 2008, je tako povabil vse komandirje in njihove pomočnike, ki so od ustanovitve do današnjih dni vodili Policijsko postajo Dravograd. Odziv vabljenih je bil velik, saj se je večina udeležila srečanja, ki je bilo organizirano v prostorih Policijske postaje Dravograd.

Na srečanje so prišli dosedanji komandirji in njihovi pomočniki. Najstarejši med nami je bil vsekakor Aleksander Borštnar, ki je letos praznoval svojo 80. obletnico rojstva in 30. obletnico upokojitve, v zadnjem letu pa je bil v širši javnosti večkrat predstavljen kot prvi predlagatelj sedanjega predsednika države.

Poleg njega so se srečanja udeležili Branko Čagran, Ferdo Abraham, Željko Kljajić, Stanko Štumberger, Jože Pečnik, Aleksander Borštnar, Jože Košir in sedanji komandir Bogdan Brezovnik ter njegov pomočnik Mitja Horvat.

Manjkali so sedaj že pokojni Ciril Lovše, Marijan Kobale, Janko Horvat in Jakob Štraser, svojo odsotnost pa so zaradi bolezni in drugih neodložljivih obveznosti opravičili Anton Šinko, Franc Horvat, Jože Pušnik in Stanislav Becele.



Z leve proti desni stojijo: Mitja Horvat, Branko Čagran, Ferdo Abraham, Bogdan Brezovnik in Željko Kljajić, z leve proti desni sedijo: Stanko Štumberger, Jože Pečnik, Aleksander Borštnar in Jože Košir.

V uvodnem delu srečanja je komandir Bogdan Brezovnik prisotne seznanil z novostmi. V nadaljevanju so udeleženci srečanje v prijetnem klepetu ob malici, kavi in pijači, spregovorili o preteklosti in lepih spominih.

Zelo zanimive pripovedi nekdanjih prvih mož dravograjske policije so izkušnja več za sedanjega novega komandirja, zato se jim je ob zaključku druženja lepo zahvalil za njihov obisk in jim zaželel obilo zdravja, sreče in zadovoljstva še na mnoga leta.

Prijazni pogledi in stiski rok ter zahvale stanovskih kolegov za organiziranje prvega tovrstnega srečanja, so sami po sebi klicali po potrebi organiziranj podobnih srečanj tudi v prihodnosti.

Fotografija: Željko Kljajić

Tekst: Peter Pungartnik, mag., tiskovni predstavnik PU Slovenj Gradec